

优化结构 加速转型

招商银行合肥分行喜迎10周年行庆

12月8日上午,招商银行合肥分行10周年行庆暨新营业办公大楼落成典礼盛大举行。省委常委、常务副省长詹夏来,招商银行行长马蔚华,招商银行合肥分行党委书记、副行长程龙辉等领导出席庆典活动。

记者 何爽/文



詹夏来: 加速优化银行业结构转型升级

在庆典仪式上,省委常委、常务副省长詹夏来指出,招商银行赶上了安徽经济大发展的良好机遇,目前总资产超过100亿,受到当地百姓的认可。已经历过两次重要转型的招商银行,在银行结构优化升级上,闯出了自己的一条路。

詹夏来强调,现在的银行发展,一方面要积极响应国家促进民生工程发展的号召,大力开拓个人资产业务,零售业务向纵深发展;另一方面要将制造业、高科技企业作为重点支持对象,把信贷资源向传统产业的升级改造和梯度转移倾斜。他鼓励招商银行要继续向全面服务于工业企业加快形成核心关键技术和提升规模水平的发展需求而努力。



马蔚华: 扶持中小企业发展要“众志成城”

30年来合肥的变化让招商银行总行行长马蔚华惊喜不已,而合肥招行人的不辞辛劳,更是为合肥分行这10年间的快速发展,递上了优异的“成绩单”。

“银行要在紧缩的情况下放款,就必须要有‘优中选优’”。面对中小企业发展的问题,马蔚华提出“中小企业融资的问题要靠各方共同努力解决,小企业自身也要加速升级换代,优化体系。”他指出,不仅是银行,债券市场、股权投资基金等都应该为小企业发展提供充足的发展空间。

马蔚华透露,招行计划在未来3年,至少将拿出3000亿贷款用于支持成长性好的科技集约型中小企业,并从中择优挑选一批优质企业推荐给股权投资基金公司。“相信在省财政政策资金、财富管理等支持引导下,中小企业的融资问题定会得到很好解决。”



程龙辉: 多渠道创新融通资金

资产规模过400亿,贷款规模达300亿,不良贷款率不到1%,发展至今已拥有20家同城支行,40个自助银行网点……这些成果,在安徽省招商银行行长程龙辉眼中,就如一块块里程碑,深深地扎根在心田。

2011年以来,招商银行合肥分行通过短期融资券、中期票据、融资租赁等新业务累计融资366亿,较好地弥补了一般性贷款规模受限的不足。程龙辉在典礼上表示,招行今年加大了金融创新力度,多渠道地为企业信贷替代产品。

在严格的监管形势下,银行必须调整信贷结构,挖掘内部潜力。程龙辉指出,目前各项产品的合作意向合计已接近50亿,下一阶段,招商银行合肥分行将积极开拓新业务、新产品,将多渠道创新融通资金作为银行未来发展的新目标。

理财惠

中高端收入人群如何克服三大“风险隐忧”

某公司近日开展的一项客户调研结果显示,中高端收入人群有三大“风险隐忧”:一是人身风险,意外和疾病可能剥夺他们创造财富的能力,多年积累可能因为意外和重疾而失去;二是经营风险,外部经营环境变化和企业经营决策失误都可能造成财富流失;三是传承风险,难以预料的税收和遗产纠纷可能影响个人财富完整的传承。因此,中高端收入的人群最为关注意外与身价保障、重疾与医疗保障。

为了满足中高端收入人群的保障需求,消除他们对未来的风险隐忧,太平洋保险推出了集身价、重疾、保费豁免、专享服务为一体的首款中高端客群专属产品“金尊人生保障计划”。

据了解,这款保险计划由“金尊人生终身寿险(分红型)”、“附加金尊人生额外给付重大疾病保险”以及“附加保费豁免重大疾病保险”组成。业内人士评价说,“金尊人生”实现了保险产品保障功能和尊贵服务的结合,把财富的“高度”转化为跨越整个人生“长度”的财富收入,具有5大特色。

1. 身价步步高升

享有终生身价保障,有效保险金额随着年度红利的分配而不断增加,保额复利递增且免核保体检,实现人生风险的动态规划。

2. 养老自在掌握

可根据养老规划的需要,使用年金转

换功能,将减保或退保所对应的总金额,转换为每年领取的养老金,保证高品质的养老生活。

3. 独立重疾保额

附加“附加金尊人生额外给付重大疾病保险”后,享有终生独立保额的重大疾病保障,即重疾赔付不影响身故保障水平。此外,重大疾病保障范围多达35种。

4. 保费按约豁免

附加“附加保费豁免重大疾病保险”后,若不幸发生该附加险合同约定的重大疾病,将豁免相关产品以后各期保险费。

5. 资金融通自主

合同有效期内,如客户急需周转资金,可通过保单贷款或减保功能获取一笔现金流。还可通过减额交清或保费自动垫交,缓解不期而遇的流动资金压力。

举例来说:

投保人金先生,40周岁,小企业主,事业有成,家庭幸福,为自己投保50份“金尊人生终身寿险(分红型)”和“附加金尊人生额外给付重大疾病保险”,同时购买“附加保费豁免重大疾病保险”。10年交清,年交保费6592295元(第10年64950元)。

那么金先生此次投保可得如下利益保障:

1. 身故或全残保障

(1)主险:给付50万元+当时的累积红利保额+当时的关爱金。

主险合同生效或最后一次复效(以较迟者为准)之日起180日内因意外伤害以

外的原因导致身故或全残:给付主险合同已支付的保险费+当时的累积红利保额所对应的现金价值+特别红利,合同终止。

(2)附加金尊额外重疾:给付当时该附加险合同已支付保险费与现金价值较大者。

(3)主险合同、附加金尊额外重疾合同和附加保费豁免重疾合同终止。

2. 重疾保障

给付50万元,附加金尊额外重疾合同终止。

附加金尊额外重疾合同生效或最后一次复效(以较迟者为准)之日起180日内因意外伤害以外的原因被确诊初次患合同约定的重大疾病:给付该附加险合同已支付的保险费,该附加险合同终止。

3. 保险费豁免

豁免主险合同以后各期的保险费。附加保费豁免重疾合同生效或最后一次复效(以较迟者为准)之日起180日内因意外伤害以外的原因被确诊初次患合同约定的重大疾病:退还该附加险合同已支付的保险费,该附加险合同终止。

4. 红利分配

按低、中、高三档红利水平计算,80岁时累积红利保额将达到147920元、215512元、338200元,此时如发生保险事故,受益人还将获得关爱金90709元、543789元、1274064元。终了红利在合同终止时给付。

何爽

新华保险快速赔付 客户感恩再次投保

12月10日,新华保险蚌埠中心支公司代表来到怀远县常坟镇因意外身故的陈先生家中慰问,将108000余元理赔款批单送到客户家人手中。

2011年11月3日凌晨4时许,天气阴冷,路面湿滑,陈先生起床为自己半月前刚买来的新机器覆盖帆布时,不慎触碰到开关,突然启动的机器齿轮绞住陈先生的衣服,拖带陈先生滚动导致头部受严重撞击死亡。

庆幸的是两年前,陈先生为自己在新华保险购买了一份“吉星高照A两全保险”保额5万元,受益人为妻子邵女士。忧患意识的养成在此刻转化成了一股强大的生产力,缓解了家人当务之急。

2011年12月7日,邵女士来到蚌埠中支柜面递交理赔申请资料。经工作人员核对,陈先生为明星旗下的客户,可享受绿色通道服务。经报总公司审批,两天后顺利结案,108783元理赔款及时打入邵女士账户。

收到理赔款后,邵女士激动不已,当即决定用这笔理赔款为自己及子女购买新华的保险,让爱延续下去。据了解,此次送关爱的活动也在常坟镇当地百姓中产生巨大反响。

叶玲珍 记者 何爽